

O pěstounské péči, citové deprivaci, pocitu méněcennosti, podpoře a pochopení

Okres: Kroměříž

ORGANIZACE	
Název organizace	POLYGON bezpečí z.s.
Krátké představení organizace	<p>Snažíme se pomáhat pěstounským rodinám, ale také dalším rodinám bojujícím s nějakým problémem. Děti které nemohou vyrůstat u svých vlastních rodičů, mají za sebou nelehké začátky, které je poznamenaly a které dlouhodobě zatěžují jejich další vývoj. Pomáháme těmto dětem se začleněním do společnosti, s odbouráváním jejich pocitu méněcennosti a celkově se sociálně-psychologickými problémy. U dospívajících se zaměřujeme na jejich přípravu pro samostatný vstup do světa dospělých. Naše doprovodné aktivity mají za cíl pomoci těmto dětem udržet krok s vrstevníky, zažít pocit sebejistoty, pocit štěstí a lásky, najít si své místo ve společnosti. V případě doprovázení rodin, nabízíme jejich členům pomoc poradenskou, psychologickou, vzdělávací, terapeutickou.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Slobodova 1323, Bystřice pod Hostýnem 768 61</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	polygon-bezpeci.cz
Kontaktní osoba	Bc. Hana Ježová
E-mail	jezova@polygon-bezpeci.cz
Telefon	737527494
PROJEKT	
Název projektu	O pěstounské péči, citové deprivaci, pocitu méněcennosti, podpoře a pochopení
Místo realizace projektu	okres Kroměříž
Stručná anotace projektu	<p>Děti z pěstounských rodin potřebují cítit, že mají svou hodnotu, že jsou v něčem úspěšní, potřebují se učit sociálním dovednostem, empatii. Lidé žijící v různých domovech a ústavech potřebují vědět, že nejsou sami, že na ně někdo myslí, že na ně společnost nezapomněla. Naší snahou je propojení těchto dvou skupin s možností vzájemné pomoci a pochopení. Chceme naše děti učit empatii a sociálnímu citění společně s budováním jejich vlastní sebehodnoty a rozvojem dovedností.</p> <p><i>Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Pěstounské děti mají díky svému nelehkému začátku problémy se začleněním do společnosti, s komunikací, s empatií. Bojují s pocitem méněcennosti, není pro ně lehké a přirozené budovat kvalitní vztahy, důvěřovat. Nevěří si, a táhnou za sebou těžké batohy se svou minulostí. Naší snahou je s dětmi na všech uvedených oblastech společně pracovat a pomáhat jim posouvat se dál a dál. Až k jejich plnohodnotnému, smysluplnému, kvalitnímu životu. Tímto projektem chceme navíc budovat také jejich empatii k okolnímu světu a ukázat jim, že také oni mohou být prospěšní naší společnosti, budování pocitu sounáležitosti, vedení k toleranci, sociální opora. Jde nám o přirozenou terapeutickou práci s dětmi z pěstounských rodin – budování pocitu vlastní hodnoty, smysluplného trávení volného času. Naší snahou je propojit životy dětí vyrůstajících v náhradní rodinné péči s životy dětí a dospělých žijících v různých domovech či ústavech a vyplnit pár prázdných chvil radostí a pocitem, že na ně někdo myslí. Děti s našich pěstounských rodin nacvičí krátká vystoupení a vyrábí malé dárky. Společně pak navštívíme několik domovů či ústavů a prožijeme společně odpoledne.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>

K jaké změně dojde díky projektu u cílové skupiny a u Vaší organizace?	<p>Budeme moci přirozenou cestou a přece terapeuticky, pracovat na vývoji osobností dětí s nelehkým ranným vývojem. Dojde k propojení různých věkových i sociálních skupin, ke vzájemné pomoci a toleranci. Možnost navázání dlouhodobé spolupráce alespoň s jedním z navštívených zařízení.</p> <p><i>Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce apod. (max. 300 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Senioři</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Popište krátce cílovou skupinu	<p>Děti a mládež (vyrůstajících v náhradní rodinné péči, řešící psychickou deprivaci) – terapeutické působení přirozenou formou, budování vlastní sebehodnoty, terapie hrou a zážitkem, smysluplné trávení volného času, souzářnost, empatie Handicapovaní, senioři, děti a mládež (ústavy, domovy důchodců, dětské domovy) – smysluplné trávení volného času, pocit souzářnosti.</p> <p><i>Uvedte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených výstupů projektu.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>1. různá setkání dětí – hudební nácviky, terapie hrou a zážitkem během nácviků a akcí (víkendové setkání, jednodenní setkání) 2. výtvarné a zároveň terapeutické dílny, hra a arteterapie prožitkem (výroba dárečků) 3. různá vystoupení (samostatná případně návazná) spojená s návazným společným programem našich dětí a obyvatel navštěvovaných zařízení. 4. dlouhodobá spolupráce s domovem 5. dlouhodobé působení hudební skupiny POLYGOŇÁCI</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>1. setkání dětí z pěstounských rodin za účelem nácviku krátkých vystoupení a za účelem vyrábění malých dáreků pro obyvatele navštěvovaných domovů (domovy důchodců, domovy dětí, domovy pro hendikepované spoluobčany) - jedno víkendové setkání dětí z pěstounských rodin za účelem nácviku vystoupení, vyrábění dáreků. V rámci víkendu bude možnost i k hlubší komunikaci s dětmi, a tedy k terapeutickým rozhovorům. (září) - Zhruba 5 jednodenní setkání dětí, docvičení, a opět výroba dalších dáreků. (září, říjen) 2. návštěvy domovů (5 - 7), realizace připravených krátkých programů, dle možností zapojení důchodců do programů, dle možností volný program v domovech dětí a důchodců (stolní hry, malování, společné muzicírování, opékání a podobně, předání dárečků. (říjen, listopad) 3. dle domluvy nabídka vánočního vystoupení skupiny POLYGOŇÁCI (prosinec) 4. dle zájmu možná dlouhodobá spolupráce ve stejném duchu (rok2024)</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Náklady na ubytování a stravu (víkend) je počítáno se spoluúčastí úhrady rodinami dětí. – 20 000,- Náklady spojené se stravováním, pitným režimem, místem konání, jednodenních setkání 5x (spoluúčast na úhradě rodiny dětí) – 5 000,- Úhrada cestovních nákladů při přesunech do domovů a na přípravná setkání pro organizátory a dobrovolníky, v případě společných přesunů do domovů i dětí. 7 000,- Úhrada materiálu a pomůcek na vyrábění 10 000,- Drobné sladké odměny za soutěže 3 000,- Celkem 45 000,-</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>45 000,-</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>

<p>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</p>	<p>Spoluúčast pěstounských rodin - rodiny se vždy podílí na úhradě nákladů spojených s ubytováním, stravou a dopravou dětí. Potřebná aparatura je zajištěna díky fungování skupiny POLYGOŇÁCI. Projekt je také přihlášen v hlasovací akci "Vy rozhodujete, my pomáháme" - nejsme nyní schopni říci s jakým výsledkem</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</p>	<p>Ano, Pro projekt - materiál na vyrábění, drobné odměny pro děti na případná společná soutěžní odpoledne Pro hudební skupinu POLYGOŇÁCI - stejná či podobná trička, šaty, kraťasy, či kalhoty na vystoupení (či jiný doplněk sjednocující členy skupiny), případně dle domluvy a dohody další vybavení skupiny, zejména vhodné pro muzikoterapii, či hudební nástroje Pro organizaci - různé stavebnice i starší (lego, seva, cheva i další - vhodné pro terapii hrou, na akce a tábory pro děti, do herny), drobné dárky pro děti všeho věku, starší notebooky (PC tábory), reklamní či upomínkové předměty</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>Rozšíření projektu (více setkání, více vystoupení), v opačném případě jsme schopní projekt realizovat také omezeném režimu</p>
<p>Proč by donátor měl podpořit právě Váš projekt?</p>	<p>Naší snahou je dlouhodobé terapeutické působení, dlouhodobá spolupráce, jde nám o vztahy a smysluplnost. Nabízíme možnost zapojení, osobní spolupráce, reklamy a propagace na vystoupeních skupiny, Předáme reklamní předměty na našich vystoupeních i dalších akcích a podobně.</p> <p><i>Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti, počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich internetových stránek.</i></p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Nabízíme možnost osvěty v oblasti pěstounské péče, vzdělávání v oblasti výchovy, psychohygieny, zážitkové a týmové spolupráce, prevence a podobně Jsme schopní uspořádat akci v duchu zážitkové pedagogiky (spolupráce ve skupině, týmový duch apod.), muzikoterapie, arteterapie, terapie hrou Rádi také vystoupíme se skupinou POLYGOŇÁCI na akci (akcích) donátorů. Uspořádání společné zájmové akce.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-3.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>logo-s-napisem-ctverec.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>img-1675.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>img-4998.jpg</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>